



ГРАМАДСКАЕ АБ'ЯДНАННЕ
«БЕЛАРУСКІ
САЮЗ АФІШЭРАЎ»

вул.Чырвонаармейская 3, к.15, 220030, г.Мінск
тэл. (+375 17) 226-08-28
р/с 3015741246011, аддзяленне 539
ААТ “Белінвестбанк”, г.Мінск, код 739,
УНП 100642451, вул.Калектарная, 11

ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
«БЕЛАРУССКИЙ
СОЮЗ ОФИЦЕРОВ»

ул.Красноармейская, 3, к.15, 220030, г.Минск
тел. (+375 17) 226-08-28
р/с 3015741246011, отделение 539
ОАО “Белинвестбанк”, г.Минск, код 739,
УНП 100642451, ул.Коллекторная, 11

Общественное объединение «Белорусский союз офицеров» создан и зарегистрирован Министерством юстиции Республики Беларусь 20 сентября 1992 года.

В настоящее время организационно в Белорусском союзе офицеров состоят: 6 областных организаций, Минская городская организация, в каждой областной - районные (городские - в городах), первичные организации Белорусского союза офицеров.

Минская городская организация - 9 районных и одна организация с правами районной.

Общая численность членов Белорусского союза офицеров - более 25 тысяч человек.

Возглавляет Белорусский союз офицеров Микульчик Евгений Васильевич.

Предметом деятельности Белорусского союза офицеров является военно-патриотическая работа, содействие поддержанию надлежащей обороноспособности Республики Беларусь, создание необходимых условий и возможностей для эффективного использования в национальных интересах потенциала и опыта офицерского состава.

1. Принимая во внимание экономическую блокаду, осуществляемую США с 1960 года и мешающую полноценному развитию Кубы, необходимо отметить, что страна достигла заметных успехов в ряде областей социальной сферы.
2. Куба является страной с довольно высоким уровнем развития медицинского обслуживания и биотехнологий. В настоящее время страна занимает первое место по количеству врачей на душу населения в мире. В стране всем гражданам оказывается высококлассная медицинская помощь на бесплатной основе. Куба занимается обучением иностранных специалистов и помогает коллегам более чем в 32 странах. Страна значительно продвинулась в сфере биотехнологий, разработав вакцины против рака и поставляя медицинские товары примерно в 40 стран мира.
3. Куба имеет высокие стандарты медицины, которые можно перенять в качестве модели для развития здравоохранения в других странах. Качество кубинского здравоохранения признано во всем мире. По данным ООН, средняя ожидаемая продолжительность жизни в стране составляет 78,3 лет, что делает ее 37 в мире. Среди стран Латинской Америки Куба является страной с наименьшим количеством Детской смертности - всего, 4,9 на 1000 родившихся (по сравнению с 6,8 в США).
4. В вузах Кубы обучаются студенты-медики из развивающихся стран, кубинские специалисты работают в менее развитых странах мира. В настоящее время 38 тысяч кубинских медиков работают в 66 странах мира, главным образом в Латинской Америке, Африке и Азии.
5. После победы Революции в 1959 г. на Кубе было подготовлено более 109 тысяч врачей. Для подготовки врачей для стран региона в 1998 г. правительством Кубы создан Латиноамериканский медицинский институт (ЛМИ). Только в этом году в области медицины на

острове получили подготовку более 11 тысяч молодых специалистов из стран Латинской Америки, Африки, Азии и даже Соединенных Штатов. Кроме того, кубинские преподаватели участвуют в обучении более 29 000 врачей, медицинских сестер и техников здравоохранения в 8 государствах: Венесуэле, Боливии, Анголе, Танзании, Гвинее-Бисау, Экваториальной Гвинее, Гамбии и Тимор-Лешти.

6. Более 2 миллионов человек улучшили зрение благодаря программе «Операция Чудо», предлагаемой Кубой в различных странах мира. Куба реализует множество инициатив в области здравоохранения, включая «туризм для лечения».
7. В другом секторе социальных услуг, в частности в пенсионном, констатируется выплата пособий и пенсий ежемесячно, без задержек и в срок, гарантируется минимальная заработка плата, каждому гражданину выделяется жизненно необходимый набор продуктов питания и промышленных товаров по номинальным ценам. Отсутствие резкого расслоения в обществе, характерного для стран Латинской Америки, привело к отсутствию нищих и бездомных, их на Кубе нет.
8. Несомненно, что на сегодняшний день проблема прав человека существует практически в каждой стране мира, и речь идет не только о развивающихся странах Латинской Америки или Ближнего Востока, но и стабильных государствах Северной Америки и Европы, в особенности, после 11 сентября 2001 г. В США события 11 сентября трагическим образом оказались на судьбах миллионов американцев арабского происхождения. Тысячи заключенных содержатся в тюрьмах на военной базе в Гуантанамо, лагере «Рентген», причем судебные разбирательства ведутся с нарушением уголовно-процессуальных норм. Достоянием гласности стали факты о существовании тайных тюрем, созданных США на территории ряда стран Восточной Европы.